

### 我市开展清理整顿职业介绍机构专项行动 坚决取缔非法职介机构

本报讯(记者 王红)为进一步规范职业介绍机构和职业介绍行为,维护用人单位和求职者双方的合法权益。记者昨日从市劳动和社会保障局获悉,即日起,我市将开展专项行动,全面清理整顿省会职业介绍机构。

据介绍,专项行动将覆盖全市各类职业介绍机构,凡在本市区域内从事职业介绍活动的单位和个人,都被列入年度检查、审验范围。检查重点包括:各类职业介绍机构的法人资格、机构性质、“职业介绍

许可证”、盈利性职业介绍机构的“营业执照”;职介机构从业人员的构成、上岗资格;业务范围、收费标准及各项劳动保障政策法规执行情况。对未经劳动保障部门批准擅自从事职业介绍活动的非法职业介绍组织,将坚决依法取缔。

按照要求,经过清理整顿,符合条件、审验合格的职业介绍机构,由劳动保障部门统一换发“职业介绍许可证”;凡出租、复制、转让、涂改“职业介绍许可证”的,吊

销其“职业介绍许可证”;对收费不规范,超标收费、超范围服务的,依据《河南省劳动力市场条例》给予处罚;对因条件不完善、制度不健全、管理混乱、服务不规范等审验不合格的,限期整改两个月,整改后仍不合格的,吊销其“职业介绍许可证”;对未领取“职业介绍许可证”,并利用虚假信息或与用人单位合伙进行欺诈的,依法坚决予以取缔,没收其非法所得,并予以处罚,构成犯罪的交由司法部门依法处理。

## 残疾

### 残疾丈夫奔波挣钱 “袖珍妻子”家中侍母

# 夫妇大孝感四邻

本报记者 王书栋 实习生 田显明 通讯员 徐明 连敬春 文/图



卧床导致褥疮感染和肌肉萎缩,他们全家每隔几小时都要为老人翻一次身,并且定期从颈到脚为老人进行全身按摩,帮助老人伸屈瘫痪的肢体。高小东怕母亲长时间呆在床上没有人说话解闷,便让妻子巧云和儿子轮流坐在床前陪老人说话,小东更是一回来就到母亲面前嘘寒问暖。同时,为了解决老人想女儿的问题,硬是在家中经济条件拮据的情况下,在老人床前安装了一部电话,使老人能够在想女儿的时候和出嫁的女儿说上几句话。

### 夫孝妇贤感动四邻

说起弟弟高小东,嫁到金水区柳林镇的姐姐说:“我家离得远,不能天天照顾老人,多亏了俺兄弟小东三口,把老太太照顾得这么好。虽说小东不是俺的亲兄弟,但他比俺这个亲闺女还要孝顺俺娘呢。”

高小东夫妇对母亲的爱感动着这里的乡村四邻。邻居王庆先说:“这些看似普通的事情却时刻在考验着高小东夫妇,因为夫妇两人是残疾人,行动不便,他们做这些事所付出的艰辛比正常人要多出数倍。”

由于母亲的重病,原本就不富裕的家庭更是雪上加霜,为了给母亲治病,高晓东拖着残疾的双腿继续开三轮车拉客人挣钱,靠着这些微薄的收入来支撑这个家。虽然如此,高小东依然自信,按照他自己的话说:“我多流点汗,再加上政府的救济和低保,俺一家人的日子还能过得下去。”

苦,有时候一天才能挣到20元钱,但高小东已经很满足了。

### 精心侍奉 91岁养母

屋漏偏逢连阴雨,2006年11月份,养母裴素珍因病瘫痪在床,从此生活不能自理,

吃喝拉撒全部在床上。

为了使母亲得到最好的照料,高小东、李巧云和儿子高超每天不管多累,都要给老人擦洗全身。有时正吃着饭,看到老人尿拉了一床,一家三口立即放下饭碗,用最快的速度及时换上干净的被褥,将脏被褥及时洗净以便老人下次换用。为了防止老人长期

“妈,您再喝口水吧。”昨日下午,记者推开惠济区花园口镇石桥村高小东家的房门时,身高不足90厘米的女主人李巧云正在给母亲喂水。这是一个平凡而又贫困的家庭,但高小东、李巧云这对残疾夫妻尽心竭力侍奉91岁的养母,赢得了这个黄河岸边小村人的尊重。

### 石桥村有对残疾夫妻

“一根瓜藤,两枚苦果。”用这形容高小东的家庭一点也不过分。今年51岁的高小东是这个家的男主人,腿有残疾不能正常行走。爱人李巧云,身高不足90厘米。儿子高超,现年17岁,初中毕业后无业在家。母亲裴素珍,现年91岁,卧病在床,生活不能自理。高小东系裴素珍的养子,母亲裴素珍只育有一女,已嫁到金水区柳林镇。

高小东家中的三间瓦房已经很有年头了,屋顶的部分地方还漏雨。4亩责任田因自家无力耕种,也全部租给别人。高小东腿有残疾,不能干重体力活。爱人李巧云不但患有侏儒症而且双腿也有残疾,更不可能出外打工养家糊口。家中所有的生活来源主要靠高小东平时开三轮车拉客,虽然这样的活儿很辛

## 金属眼镜腿 腹中呆一年 医生在胃镜下成功取出

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦萍)一支14厘米长的金属眼镜腿,竟在我市一位患者的十二指肠内整整呆了一年,让患者苦不堪言。昨日,市三院医生在胃镜下取出了这支锈迹斑斑的“祸害”。

据患者范某自诉,去年5月,他误吞下一根金属眼镜腿,顿时感到腹痛难忍,到一家医院就诊,经X光检查发现,这支眼镜腿竟然进入到十二指肠内,由于十二指肠的形状呈“C”型,医生怎么也取不出来。医生建议开刀,他不同意。此后,这支眼镜腿给他带来了无尽的痛苦,只要一吃饭就腹痛不止,恶心、呕吐、出血。一年来他住了四五次医院,但病根一直未除。3天前,范某来到市三院外科,该院医生检查后,决定在胃镜下取出眼镜腿。

该院外科黄书亮主任说,异物进入脏器内会造成很大的伤害,一旦穿孔,还会扎伤附近的器官,造成腹膜炎等严重的症状,所以,腹内异物一定要尽快取出。胃镜下取出异物手术简便、病人痛苦小,但是,医生的技术一定要熟练,否则,将会带来更大的伤害。

## 路边兜售黄碟 特警闻讯出击

本报讯(记者 宋晖 通讯员 李博文/图)昨日下午4时许,郑州市公安局特警支队三大队民警巡逻到航海路与紫荆山路口时,接到一名骑自行车的男子举报,称在航海路京广铁路桥下有人长期兜售黄碟。接到举报后,民警当即着便装进行侦查。

在京广铁路航海路立交桥下的非机动车道上聚集了几个兜售黄碟者。旁边有三四个人正在向过往路人招揽生意。特警队员亮明身份出现在他们面前,吓得几个人四散逃窜,一名男子直接从桥上跳下逃跑。随后,民警又从黄碟贩子身上和路灯杆下的一个水泥盖下搜出了几张黄碟。

目前,此事已经移交城管公安分局紫荆山南路派出所处理。



## 有前科工作难觅 再作案二次被抓 失足青年渴望社会关怀

本报讯(记者 刘招)因为前有前科,找工作处处碰壁,失望之下再次走上犯罪道路。昨日,偷电动车被抓后,失足青年说如果社会能给他点关怀,或许就不会有今天。

昨日17:00,经八路派出所民警在杜岭街和金水路路口巡逻时,一名年轻男子骑着八九成新的电动车飞快地经过他们身边,男子慌张的神情引起了民警的注意:“同志,请停一下!”本来离民警只有几米远,可是,听到叫声后,男子居然加速往前冲去!民警觉得更加可疑,就追上去,制伏了该男子。经询问,男子是漯河人,今年20岁。2004年4月因盗窃罪被判有期徒刑一年半。出狱后他曾在广州打工,可在登记档案时,由于有犯罪前科而被工厂开除。无奈之下,他于2007年5月来到郑州,但也由于同样的原因而没找到工作。“反正没单位用我这样的人,还干老本行算了。”于是,他就开始盗窃电动车和自行车。昨日16:00,他在经七路与红旗路附近又发现了一辆新自行车,见身边无人,便偷了去,被经八路派出所民警抓了个正着。“从监狱出来后,我原本发誓要重新做人的,因为我还很年轻,但找工作人家不要我,就又操起了老本行。”

对于该男子的状况,河南建民律师事务所的范律师称,他再次犯罪,首先是自己的原因,说明他并没有彻底悔悟。但是,如果当时用人单位给他一次机会的话,也许就能避免这样事情的再次发生,“对于用人单位来说,他们有自主选择用人的权力!不过,还是希望能多给这些失足青年一些帮助,给他们一次重新做人的机会!”

对于失足青年,社会应该怎样对待?欢迎读者参与讨论。移动、联通用户编辑短信内容到1858355,小灵通用户编辑短信内容到126680255参与(每条资讯费0.5元,不含通讯费)。

### 砰!触目惊心的一场车祸——

## 中华轿车被罐车压成铁饼



本报讯(记者 张立文 宋晖 图)昨日中午,郑光路与心怡路口,一罐车将一黑色中华轿车压成铁饼。事故现场,一年轻女子的号啕声撕心裂肺,她丈夫就在被压成铁饼的中华轿车里。

据目击者金丽女士称,12时许,她开车经过此处,罐车由东向西驶来,中华轿车由北向南驶来。两车突然撞在一起,巨大的惯性导致大罐车向西发生倾斜,“轰”的一声压在轿车上,罐车车身承受不住罐子的重量,也被拽得轮子全部翘起。金丽女士赶紧跑到附近的派出所报了警,接着又通知了120和119。

在警车内,罐车司机小刘低着头,双手有些颤抖。他说,事发时,他赶紧刹车并急打方向,但重心太高又不稳的罐车失控了。小刘说:“如果当时我没打方向,也许不会害了那位司机!”

13:10许,救援吊车赶来。准备工作就绪后,在一阵“咔嚓”声中,罐车笨重的车体被拉起,随后,在家属同意的情况下,被压扁的中华车连同死者一起在一块红被单的覆盖下,被送往交警一大队停车场。

### 短信话题

## 婆婆 妈妈一样亲

本报讯(见习记者 高凯 记者 安群英)鲜花和衣服送给妈妈,却遗忘了自己的婆婆。接到礼物的李大妈当场“教女”,发生在母亲节当天的一件事在人们心中荡起层层涟漪,昨日,许多读者通过本报短信平台发表对此事的看法。

祭城路办事处的樊先生:母亲是妈妈,婆婆也是妈妈,无论是做女儿,还是做儿媳,一碗水端平,不仅是对长辈的尊重,更能营造良好的家庭环境。李大妈这样教育女儿,说明她是一个深明大义的好母亲,她是在为女儿的幸福操心,女儿毕竟要和婆婆朝夕相处。

读者153xxxx6001:尊老爱幼是中华民族传统美德,作为子女,孝敬父母和岳父母是义务,更是一种责任。在“父亲节”、“母亲节”应该一并考虑夫妻双方的父母,这样不仅是对双方长辈的尊重,也能营造良好的家庭氛围。李大妈教育女儿没有错,她的女儿应理解反思。

砖牌坊幼儿园徐老师:我们幼儿园的女职工们看了报道以后,都认为李大妈做得非常对。李

大妈这样教育女儿,让人敬佩。都市里的婆媳关系,看似小事儿,其实关系到两个家庭的酸、甜、苦、辣,女儿爱自己的母亲,代表了孝心,爱自己的婆婆,则是爱的升华。在和谐社会里,需要共同努力、互敬互爱,视婆婆为妈妈,以真心换真心,以真情换真情。久而久之,婆婆也会和妈妈一样亲,所以儿媳应该主动去孝敬自己的婆婆。

读者137xxxx9653:母亲是贴心的“小棉袄”,婆婆是知心“风雨衣”。能豁达地把爱献给自己的母亲,对婆婆的爱也不能吝啬,两个都是妈妈,两个都是长辈,两个都是亲人。婆婆养大自己的丈夫同样不容易,给予婆婆无私的爱,也是在给予丈夫爱,将心比心,这样才能家庭和睦。

读者138xxxx3515:有这样通情达理的妈妈,也一定能教出一个好女儿,李大妈不必难过,坚持正确的教子观,你的女儿肯定会理解你,更加热爱你。

### 短信回复

## 退伍士兵创业 有何税收优惠

本报讯(记者 栾月琳)读者刘女士给本报短信平台发短信用问,她的孩子现在在军队服役,今年将面临退伍的问题。孩子在部队是一名二级士官,掌握了一定的技术,想在退伍后自谋职业,从事个体经营,走自主创业的道路。作为家长,想知道国家对此是否鼓励,有没有税收方面的优惠政策?

记者咨询了民政、税务等有关部门,目前国家对退役士兵实行多渠道安置,包括定向安置、与企业单位双向选择和自谋职业,特别鼓励退役士兵自主创业、自主创业。对自谋职业、自主创业的退役士兵,国家提供多项税收优惠政策。2003年12月,民政部、财政部、税务总局等九部门联合下发的《关于扶持城镇退役士兵自谋职业优惠政策的规定》规定:自谋职业的城镇退役士兵从事个体经营(除建筑业、娱乐业以及广告业、桑拿、按摩、网吧、氧吧外)的,自领取税务登记证之日起,3年内免征营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税;对从事种植业、养殖业,其应缴纳的个人所得税按照国家有关种植、养殖业个人所得税的规定执行;对从事农业机耕、排灌、病虫害防治、植保、农牧保险和相关技术培训以及家属、牲畜、水生动物的繁殖和疾病防治业务的,按现行营业税规定免征营业税。

### 短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

新鲜事 疑难事 烦心事  
您动手指 就是我们的事